

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 07.02.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
unde participă 19 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 82 din data de 07.02.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 19 sunt prezenți.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2022 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 19 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Turnu Măgurele la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități", aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Înființare stație de reîncărcare pentru vehiculele electrice".

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 19 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: nu am mai așteptat depunerea acestui proiect de hotărâre până la ședința ordinară, care va avea loc joi, pentru că în ceea ce privește programul la care face referire acest proiect se derulează într-un mod alert și riscam ca în cazul în care depuneam acest proiect joi să pierdem fondurile nerambursabile care se alocă pe acest tip de proiect. Astfel, noi vom depune mâine documentația tehnică.

Domnul consilier local Daciu Georgel: și unde vor fi amplasate cele două stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice?

Domnul Primar: una dintre ele va fi amplasată la Stadionul Municipal și, cealaltă va fi amplasată la Bac. Asemenea stații de reîncărcare vor fi amplasate și la magazinul Kaufland, însă probabil că vor avea un alt regim de accesare în sensul în care se va putea încărca autovehiculul doar pe baza unor tichete pe care le va emite magazinul, și numai în cazul în care clientul va cumpăra produse din acel magazin.

Domnul consilier local Belu Ionuț-Marius: se vor putea încărca autovehiculele electrice numai pe baza unui card Kaufland și, probabil, numai în baza unei achiziții de produse în valoare de 300 sau 400 de lei.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1, acesta fiind adoptat cu 19 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cristea Florentin

SECRETAR GENERAL,  
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,  
Insp. Iordănescu Mariuș